光电系2014年趣味运动会竞赛规则
所有规则以现场说明为准

一、班级集体项目：
①十人十一足：
    两人三足的升级版，每班选取10人（原则上6男4女），比赛全程为50米，以所有人都越过终点线为计时结束点，用时最短的队伍获胜。

②求是之光：

    每班选取4名同学，分为2组，每组中的一名同学需要佩戴眼罩。

    比赛开始前，戴眼罩的同学需要将本组另外一名同学背起。

    比赛开始以后，每组选手需要到指定的任务分配点领取任务，任务内容为任意一种可以用三原色组成的颜色，选手在领取到颜色以后需要找到可以组成该颜色的物品，但物品的颜色仅限于三原色以内。物品存放在距任务分配点25米远的3个分布均匀的颜色区。当选手取完所有需要的颜色以后，需要到终点处签到，工作人员进行核实以后计时方可停止。

用时最短的队伍获胜。

③跳大绳：

    每班选取6名同学和2名甩绳的同学，跳绳时不得6个人事先站在绳子下面，需要一个一个依次进入，等到6名同学全部进入以后开始记数，数目最多的队伍获胜，每队总时间为2分钟。注：在没有宣布正式开始以前，所有的试跳都不会被计入成绩。

④夹瓶竞走：

    每班选取5名同学，在比赛开始前由第一个出发的同学用肩膀以上的部位夹住可乐瓶（除了嘴），当哨声开始以后，该同学需要快速走到指定位置的另一队友处，将可乐瓶交付给下一名队友。注意：在进行可乐瓶交接的时候，不允许有除了肩部以下部位的任何接触，一旦被裁判发现需要增加惩罚时间10秒。

    用时最短的班级获胜。 

⑤手脚并用：

    每个班5人（至少1名女生），在起点处排成一列，第一位同学背着篓筐，跑向放有网球的跑道终点，到达边长的正方形掷球区域后将网球掷向地面，网球弹起后用背上的篓筐接住，接住一个后必须往回跑，将篓筐传给下一位队友，队友重复之前的动作，直到五个网球全都被背回起点，用时少的队伍获胜。
⑥拔河：

    每班选取15人（女生不得少于3个）组成拔河队伍，拔河一次定胜负。

    第一次比赛对手分配由抽签决定。在比赛开始前，所有选手不得有任何提前发力等违规行为，一经发现则视为犯规， 此局可对方不战而胜。

    由裁判宣布比赛开始，一旦判出胜负，两队队员均不可再发力。

    第一轮为半决赛，第二轮为决赛。

二、个人项目

①借物赛跑：

    比赛开始以后，选手需要跑到100米外的任务领取处领取任务，任务内容包括借到任何一种可能在体育场周边出现的东西，找到相应的东西并将其带回终点处即为完成。用时最短者为优胜。

②抓头巾：

    两人一组，其中一个人背着另外一个人，被背着的人头上需要带上特制的丝巾，在比赛过程中，每组选手需要保护自己的丝巾不被夺走，同时去夺取其他组的丝巾，一旦丝巾被摘下则视为失败，不得继续进行比赛。比赛限时十分钟，十分钟以内如果只剩下一组则该组为优胜，如果十分钟以后有两组以上存在，则夺取丝巾最多的组获第一名。

③足球小子：

    在足球框上系上标志物，可以悬挂在足球框的任意位置，选手需要用点球的方式将球踢到指定的位置。每个选手一共有5次机会，并且有一次随机更换击中点的权利。球框上一共固定五个击中点，选手需要实现选择好一个击中点，在正式开始比赛前，可以允许选手进行最多3次射门的尝试，在此期间击中目标不计入成绩。

击中次数最多的选手获胜。

如果出现成绩相同的情况，则根据失误出现的先后顺序进行排名，如果依然相同则并列。
④布袋赛跑

    选手可以在布袋中进行跳跃、奔跑或者行走，但不可以离开布袋。

    比赛开始以后，选手需要在布袋内移动至50米远的终点处，用时最短者获胜。

